



Comunidad
de Madrid

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES
CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por el Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, Sr. Cutillas Córdón, que se relacionan a continuación:

XI. PE 4614/20 R 21187, Iniciativa de Origen: PCOC 1360/20 R 21187
XI. PE 4802/20 R 25138, Iniciativa de Origen: PCOC 1748/20 R 25138

Madrid, 24 de febrero de 2021
LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL
Fecha: 2021.02.25 11:37



La autenticidad de este documento se puede comprobar en www.madrid.org/cas mediante el siguiente código seguro de verificación: 0982447372577507273071

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4614/20 R 21187 , Iniciativa de Origen: PCOC 1360/20 R 21187

AUTOR/A: Jorge Arturo Cutillas Cordón (GPVOX) ,

ASUNTO: Qué medidas tiene previstas su Consejería para paliar las dificultades por las que atraviesa el sector del ocio nocturno madrileño.

RESPUESTA:

La Consejería de Cultura y Turismo ha puesto en marcha, a través de Avalmadrid, una línea de ayudas al sector turístico, a la que también tienen acceso los autónomos y empresarios del sector del ocio nocturno. Los detalles de esta línea de ayudas, aprobada por el Consejo de Gobierno el 4 de noviembre de 2020, ya fueron explicados ampliamente por la Consejera en su intervención ante el Pleno de la Asamblea el pasado 12 de noviembre de 2020.

Madrid, 21 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 4802/20 R 25138 , Iniciativa de Origen: PCOC 1748/20 R 25138

AUTOR/A: Jorge Arturo Cutillas Cordón (GPVOX) ,

ASUNTO: Ante el grave impacto negativo de la pandemia en la economía madrileña, ¿considera que su Consejería ha destinado todos los esfuerzos y recursos posibles al sector turístico madrileño?

RESPUESTA:

Se ha venido trabajando y se seguirá haciendo, con todos los recursos disponibles, de forma que el impacto negativo sea el menor posible, a pesar de la situación de pandemia.

Madrid, 21 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

